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...dass es sehr spannend war und der Mann nett und lustig.

...ich jetzt sehr viel mehr weiss und es nie gedacht hätte, dass die Menschheit so einen Fortschritt gemacht hat.

...ich positiv überrascht war, wie interaktiv ilab und Museum waren.

... die Führung interessant war. Der Nachmittag mehr als der Morgen, mehr Heilung in Führung als Thema.

... ich wegen dem Kurs nicht ins Fussball kann!

...es gut war, aber meiner Meinung nach ist die Kantine zu klein (& Portionen zu klein).

... ich nie wieder kommen werde.

...sie vielleicht Trottinets oder so nehmen denn alle haben nun Fussschmerzen und Rückenschmerzen.

...ich mir heute viele Fragen gestellt habe, die ich mir vielleicht nicht gestellt hätte.

...ich gerne die Dinge im Vakuum kaputt gemacht habe.

...die Sache mit den "Warum"- Fragen spannend waren.

...es toll war. Besser als letztes Jahr.

... ich das Alter gut fand, wenn ich jünger gewesen wäre, hätte ich es nicht gut verstanden.

...der Tag sehr interessant war. Habe ich am Anfang nicht erwartet.

... sie mir sympathisch waren.

Ich möchte noch sagen dass
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Herkunft der Schulklassen 
nach Grossregionen

Prozentuale Verteilung bei 

total 2289 Schulklassen 

Zeitspanne 2008 – 2021
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pro Jahr
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